



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO POMORSTVA, PROMETA I VEZA**  
*Uprava pošte i telekomunikacija*  
**Prisavlje 14, 10 000 ZAGREB**  
**Tel: (01) 616 91 11, (01) 616 91 10, Fax: (01) 619 66 62, MB: 3277097**

---

KLASA: 344-04/03-01/05  
URBROJ: 530-07-03-2/GG  
Zagreb, 26.03.2003.

DRAGOVOLJNA UDRUGA GRAĐANA  
ZA AUDIO-VIZUALNE KOMUNIKACIJE  
" DUGAVE "  
Vijenac Frane Gotovca 1  
10 000 ZAGREB

**PREDMET: Peticija građana naselja Dugave u vezi zajedničkog antenskog i kablenskog distribucijskog sustava – kablenska televizija**  
- odgovor, dostavlja se

Povodom peticije građana Dragovoljne udruge građana za audio-vizualne komunikacije " Dugave " iz Zagreba, Vijenac F. Gotovca 1, a u vezi zajedničkog antenskog i kablenskog distribucijskog sustava - kablenske televizije u naselju Dugave u Zagrebu dostavljamo vam odgovor.

Dana 15. listopada prosljedili smo Hrvatskom zavodu za telekomunikacije, nadležnom za provođenje nadzora nad provedbom Zakona o telekomunikacijama, predstavku zamjenice pučkog pravobranitelja republike Hrvatske slične problematike, a u vezi s dodjelom koncesije za obavljanje kablenske televizije na razini dijela grada Zagreba, naselje Dugave.

Po našem traženju Hrvatski zavod za telekomunikacije obavio je dana 25. listopada 2002. godine nadzor ispunjavanja uvjeta za obavljanje djelatnosti kablenske televizije kod trgovačkog društva ANTENA J.D. d.o.o. koje vrši koncesiju za navedeno područje.

Na temelju učinjenog nadzora, zapisnika o obavljenom nadzoru od 25.10.2002. godine, rješenja o promjeni oblika organiziranja poduzeća, natječaju od 06. studenog 1996. godine, dopisa Grada Zagreba, dopisa ovog Ministarstva od 13. svibnja 1997. godine, odluke broj 2, ugovora o koncesiji i zapisnika o obavljenom tehničkom pregledu, prijedlogu cijene, planu usklađenja sustava, rješenju o visini pretplate, izvješću o tehničkom pregledu sustava, zapisniku o tehničkoj dokumentaciji i rezultatima mjerenja od 13. veljače 1998. godine, izvješća o dodatnom tehničkom pregledu sustava i rezultatima mjerenja od 26. lipnja 2001. godine i računa za tekuće koncesijsko razdoblje utvrđeno je sljedeće:

Koncesionar sustava kablenske televizije u naselju Dugave je tvrtka ANTENA J.D.d.o.o. iz Zagreba, Garićgradska 7.

Za navedeno područje raspisan je natječaj za Prikupljanje ponuda radi davanja koncesija za izgradnju i uporabu kableske televizije, sukladno tada važećem Zakonu o telekomunikacijama ( NN broj: 53/94 ). Natječaj je objavljen u " Narodnim novinama " broj 93/96. Na navedeni natječaj za područje djela grada Zagreba javila se tvrtka ANTENA J.D. d.o.o. ( tada ANTENA J.D. spo ) iz Zagreba kao jedini ponuditelj. Na temelju dokumentacije koju je dostavila, Vijeće za telekomunikacije je na svojoj 15. sjednici održanoj 28.travnja 1997. godine donijelo Odluku broj 2 kojom dodjeljuje koncesiju za područje i broj priključaka ( Dugave ) koji će se utvrditi prema točki I. navedene Odluke.

Na temelju Odluke br. 2. Povjerenstvo Ministarstva pomorstva, prometa i veza obavilo je dana 04. veljače 1998. godine tehnički pregled ispunjavanja uvjeta za obavljanje djelatnosti kableske televizije i sačinilo Zapisnik o obavljenom pregledu.

Na osnovu dokumenata koje je podnositelj na natječaj dostavio i dopune dokumenata, među kojima su bila i dva dokumenta Grada Zagreba, Ureda za upravljanjem imovinom grada od 14. siječnja 1998. godine i 2.veljače 1998. godine o pravu samostalnog raspolaganja izgrađenim kableskim sustavom, Ministarstvo je sklopilo ugovor o koncesiji s tvrtkom ANTENA J.D. d.o.o. iz Zagreba broj KT-009.

Ovdje treba napomenuti, a vezano za pojašnjenje vlasništva nad zajedničkim antenskim i kableskim distribucijskim sustavom da je dopisom klasa : 372-01/97-01/1649, urbroj : 251-01-05/4-98-2 od 14.01.1998. godine Gradski ured za upravljanje imovinom grada utvrdio uvidom u građevinsku dozvolu broj: UP/I-05/3-3790/2-1983 od 22.06.1983. godine i Dozvole za upotrebu broj: UP/I-05/4-3091/4-1984 od 31.07.1984. izdanih po Komitetu za građevinarstvo, komunalne i stambene poslove Općine Novi Zagreb da je investitor kableskog raspleta CATV i informacionog sistema u naselju Dugave i uređaja za rezervno napajanje električnom energijom glavne stanice kableske televizije u objektu oznake S-1.1. USIZ stanovanja i komunalnih djelatnosti Zagreba. Nadalje svojim dopisom od 02.02.1998. godine Gradski ured za upravljanje imovinom grada, kao pravni slijednik investitora izgradnje kableskog sustava u naselju Dugave daje suglasnost da poduzeće ANTENA J.D.d.o.o. može samostalno raspolagati izgrađenim sustavom kableske televizije u navedenom naselju, a nastavno na uvid u zapisnike o bodovanju stana gdje je u elemente stana koji su sačinjavali osnovicu za obračun vrijednosti prilikom otkupa, između ostalog, bodovana i zajednička antena, ali nije vidljivo da je navedenim koeficijentom koji se odnosi na " zajedničku antenu " obuhvaćen cjelokupni sustav kableske televizije.

Sklapanjem ugovora o ostvarivanju koncesije tvrtka je preuzela obvezu usklađenja distribucijskog dijela mreže sukladno odredbama Zakona o telekomunikacijama i Pravilnika o tehničkim uvjetima i uvjetima uporabe za objekte i tehničku opremu kableske televizije ( NN br. 83/95,66/96 i 29/97 ) koje je i ispunila.

Zakonom o telekomunikacijama ( NN br. 76/99,128/99,68/01 i 109/01 ) utvrđene su obveze koncesionara i prava korisnika sustava kableske televizije. Člankom 88. stavak 1. istog Zakona koncesionar kableske televizije, kada za to postoje tehničke mogućnosti, ne može korisniku na području koncesije uskratiti priključak na svoj sustav, pod uvjetom da taj priključak korisnik zahtjeva i plaća pretplatu. Također vlasnik sustava ne može prisiliti vlasnika stambenog ili poslovnog prostora da prihvati priključak na sustav kableske televizije, a stavkom 2. istog članka utvrđeno je da koncesionar ili vlasnik stambenog ili poslovnog objekta može pečatiti neupotrijebljene priključke i provjeravati ih.

Nadalje, člankom 90. Zakona normirano je da korisnik priključka kabelaške televizije, pored radijske i televizijske pretplate propisane posebnim Zakonom, plaća koncesionaru kabelaške televizije i posebnu pretplatu i naknadu i to: pretplatu za programe koji se emitiraju u Republici Hrvatskoj i čije emisije imaju propisanu jakost elektromagnetskog polja na području koncesije, a visina je određena Pravilnikom o koncesijama ( NN br. 88/01 ), te pretplatu za programe koje distribuira svim svojim pretplatnicima, a nije obvezan ( strani zemaljski i satelitski programi , kao i programi za koje je potrebno dekodiranje ), a obuhvaća sve troškove održavanja cjelokupnog sustava i distribucije čiji iznos i način plaćanja odobrava Vijeće za telekomunikacije.

Nakon obavljenog nadzora ispunjavanja uvjeta za obavljanje djelatnosti kabelaške televizije koncesionara ANTENA J.D. d.o.o. Hrvatski zavod za telekomunikacije je utvrdio da navedeno trgovačko društvo uredno ispunjava obveze preuzete Ugovorom o koncesiji, što je i zapisnički konstatirano.

Slijedom iznijetog nadamo se da smo vam pojasnili neka ključna pitanja iz vaše peticije.

S poštovanjem,

POMOĆNICA MINISTRA  
mr.sc. Tatjana Holjevac, dip.ing.el.



Prilog:

- Dopis Grada Zagreba;
- Ugovor o upravljanju stambenom zgradom
- Međuvlasnički ugovor

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Arhiva